

Comunicat de presă

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA COMUNA ARCHIȘ, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE GROȘENI DIN COMUNA ARCHIȘ**”, cod F-PNRR-Dotări-2023-1119, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în calitate de Organism Intermediar.

Proiectul va fi derulat în comuna Archiș, localitatea Groșeni, județul Arad, cu data de începere la 01.09.2023 și finalizare la date de 31.12.2024. Proiectul are o valoare totală de 654.420,30 lei.

Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului

Obiectivul general vizat prin implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a școlii gimnaziale Groșeni din comuna Archiș” este de a sprijini transformarea digitală a școlilor și de a facilita învățarea online, de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar, sporirea calității și siguranței mediilor de învățare, inclusiv în ceea ce privește reglementările pentru materiale didactice, mobilier, echipamente de laborator și ateliere tehnologice.

În vederea atingerii obiectivului enunțat, proiectul propune dotarea cu echipamente digitale, materiale didactice și mobilier școlar a laboratorului, cabinetelor și a celorlalte săli de clasă.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Dotare 6 Sali de clasa cu mobilier si echipamente didactice
2. Dotare 6 Sali de clasa cu echipamente IT
3. Dotare unui laborator de informatica pentru învățământul primar/gimnazial cu echipamente digitale si mobilier
4. Înființarea unui laborator de științe si dotarea cu echipamente IT si mobilier specific
5. Înființarea unui cabinet de limba si comunicare si dotarea cu mobilier, echipamente it si materiale didactice specifice

Informații suplimentare se pot obține la: dl. Gabriel Sandu tel. 0257 323 553, mail: primaria.archis@yahoo.com.